
Результати анкетування  

за підсумками проходження виробничої практики 

студентів третього курсу денної форми навчання 

 

 

Кількість студентів у групі 23 

Кількість студентів, що пройшли анкетування 22 

Зауваження/побажання щодо бази проходження 

виробничої практики 

Відсутні 

Рівень задоволення здобувачами вищої освіти 

організацією виробничої практики, станом 

консультацій, методичної допомоги керівників-

методистів виробничої практики в процесі її 

проходження 

Високий; 

 зауваження до організації 

виробничої практики та 

консультацій керівників-методистів 

виробничої практики відсутні 

Чи досягнуті програмні результати навчання за 

підсумками проходження виробничої практики 

Так;  

ПРН 3; ПРН 8; ПРН 21; ПРН 22; 

ПРН 23; 

 

Труднощі (проблемні моменти), які виникли під час 

проходження виробничої практики здобувачами 

вищої освіти 

Відсутні 

Інформація щодо особливостей оцінювання 

діяльності здобувачів вищої освіти під час 

проходження виробничої практики   

Зауваження до керівників-методистів 

відсутні; оцінювання визначене як 

об’єктивне та неупереджене 

Висловлені здобувачами вищої освіти пропозиції та 

зауваження за результатами проходження виробничої 

практики 

Відсутні пропозиції та зауваження –  

19 здобувачів вищої освіти; 

Збільшення тривалості проходження 

виробничої практики – 1 здобувач 

вищої освіти; 

Висвітлення на сайті юридичного 

інституту інформації щодо бази 

проходження практики (юридична 

клініка) – 2 здобувачі вищої освіти 

 


